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Informace o ochraně osobních údajů v oblasti “whistleblowingu” (oznamování nekalých praktik) ve společnosti Orkla
Pokud jste se nerozhodli podat oznámení anonymně, společnost Orkla ASA při podání oznámení shromažďuje a zpracovává Vaše osobní údaje. Osobní údaje jsou zpracovávány Orkla Group společně s příslušnou místní společností v rozsahu, který je nezbytný pro náležité řešení daného případu.
Účel zpracování
Společnost Orkla použije Vaše osobní údaje, jako jsou například kontaktní informace a informace o daném incidentu, za účelem řešení daného oznámení a komunikace se zainteresovanými stranami. Toto zpracování je nezbytné k zajištění našeho oprávněného zájmu v oblasti řízení kanálu oznamování nekalých praktik společnosti Orkla a plnění našich povinností v oblasti pracovního práva.
Kategorie zpracovávaných dat
Některé kategorie osobních údajů, jako například informace o zdravotním stavu, sexuální orientaci či náboženském vyznání, jsou zpracovávány, pokud je to nezbytné pro plnění našich povinností či uplatňování našich práv v souladu s pracovním právem. Případné informace týkající se trestných činů jsou zpracovávány pouze v případě, že jsou nezbytné pro vytvoření, uplatnění či obhajobu právních nároků v daném případě nebo pokud se týkají určitých informací, které je nezbytné oznámit v případě podezření na spáchání trestného činu policii.

Doba uchovávání
Vaše údaje budou uchovány po dobu až dvou měsíců od uzavření případu nebo po dobu delší, v případě, že je to nezbytné z hlediska našeho oprávněného zájmu na řešení či hájení právních nároků.
Vaše práva
K Vašim osobním údajům, které uchováme, se váží určitá práva. Mimo jiné máte právo požádat o přepis a opravení svých osobních údajů.
Další informace o tom, jak zpracováváme Vaše osobní údaje, naleznete v obecných informacích o zpracování osobních údajů pro zaměstnance nebo o ně můžete požádat přímo svou místní společnost.
Kontakt
Máte-li otázky týkající se zpracování Vašich osobních údajů, můžete je adresovat na privacy@orkla.no. Rovněž máte právo podat stížnost týkající se zpracování osobních údajů Vašemu místnímu úřadu pro ochranu údajů.
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