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Datenschutz zum Thema Whistleblowing in der Orkla
Wenn Sie einen Bericht einreichen, sammelt und verarbeitet die Orkla ASA Ihre persönlichen Daten, es sei denn, Sie haben sich dafür entschieden, anonym zu bleiben. Personenbezogene Daten werden von der Orkla-Gruppe gemeinsam mit dem lokalen Unternehmen in dem Maße verarbeitet, wie dies für eine angemessene Bearbeitung des Falls erforderlich ist.

Zweck der Verarbeitung
Orkla wird Ihre persönlichen Daten, wie Kontaktdaten und Information über Vorfälle verwenden, um „Whistleblower Fälle“ zu verwalten und mit den Betroffenen zu kommunizieren. Eine solche Verarbeitung ist notwendig, um unser legitimes Interesse an der Verwaltung des Orkla Prozesses der Hinweisgebung zu gewährleisten und unsere Verpflichtungen im Bereich des Arbeitsrechts zu erfüllen.

Kategorien von verarbeiteten Daten 
Bestimmte Arten personenbezogener Daten, wie zum Beispiel Informationen über Gesundheit, sexuelle Orientierung und religiöse Überzeugungen, werden nur verarbeitet, wenn dies für die Erfüllung unserer Verpflichtungen und die Ausübung unserer Rechte im Einklang mit dem Arbeitsrecht erforderlich ist. Mögliche Informationen über Straftaten werden nur dann verarbeitet, wenn dies für die Einrichtung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen in einem bestimmten Fall oder über bestimmte Informationen erforderlich ist, die notwendig sind, um der Polizei den Verdacht einer Straftat zu melden.

Lagerzeit
Ihre Daten werden bis zu zwei (2) Monate nach Abschluss der Angelegenheit oder über einen längeren Zeitraum gespeichert, wenn dies für unser berechtigtes Interesse zur Bearbeitung und Verteidigung von Rechtsansprüchen erforderlich ist.

Ihre Rechte
Sie haben bestimmte Rechte, die mit Ihren persönlichen Daten verbunden sind, die wir gespeichert haben. Sie haben unter anderem das Recht, eine Abschrift Ihrer persönlichen Daten anzufordern und Ihre Daten berichtigen zu lassen.

Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten finden Sie unter allgemeinen Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten an Mitarbeiter oder auf Anfrage Ihres lokalen Unternehmens.

Kontakt
Wenn Sie Fragen zur Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten haben, können Sie sich gerne bei privacy@orkla.no melden. Sie haben auch das Recht, bei Ihrer örtlichen Datenschutzbehörde eine Beschwerde über die Verarbeitung personenbezogener Daten einzureichen.

General information on processing personal data to employees
National Data Protection Authorities
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