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Beskyttelse af personlige oplysninger ved whistleblowing i Orkla
Orkla vil indsamle og behandle dine personlige data når du indsender en rapport medmindre du gør det anonymt. Personlige data behandles derefter af Orkla, i fællesskab med det lokale selskab i det omfang, der er nødvendigt for at behandle sagen på passende måde. 
Formål med behandling 
Orkla vil bruge dine personlige oplysninger, for eksempel kontaktinformationer og hændelsesoplysninger til at håndtere whistleblowing sager og kommunikere med berørte parter. Sådan behandling er nødvendig for at sikre vores legitime interesse i at styre Orklas Whistleblowing kanal og for at opfylde vores forpligtelser i henhold til arbejdsretten. 
Kategorier af databehandling
Visse typer af personlige data, for eksempel informationer om sundhed, seksuel orientering og religiøs overbevisning, behandles hvis dette er nødvendigt for at opfylde vores forpligtelser og udøve vores rettigheder i overensstemmelse med arbejdslovgivningen. Mulige oplysninger om lovovertrædelser behandles kun, hvis dette er nødvendigt for etablering, udøvelse eller forsvar af juridiske krav i et bestemt tilfælde eller give visse oplysninger, der er nødvendige for at indberette mistanke om en forbrydelse til politiet. 
Lagringstid 
Dine data lagres i op til to (2) måneder efter sagen er afsluttet eller i længere tid, hvis dette er nødvendigt for vores legitime interesse i at håndtere og forsvare juridiske krav. 
Dine rettigheder 
Du har visse rettigheder forbundet med dine personlige data, som vi har gemt. Du har blandet andet ret til at anmode om en udskrift af dine personlige data og at få rettet dine data. For mere information om, hvordan vi behandler dine oplysninger, se generel information om behandling af personlige data til medarbejder eller anmod dit lokale firma. 
Kontakt
Hvis du har spørgsmål om behandling af dine personlige data, er du velkommen til at kontakte privacy@orkla.no. Du har også ret til at indgive en klage vedrørende personlig databehandling til dit lokale datatilsyn.  
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