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Información de privacidad relacionada con denuncias en Orkla (“whistleblowing”)
Orkla Asa recogerá y procesará tus datos personales cuando registres una denuncia excepto si eliges hacerlo anónimamente. Los datos personales serán entonces procesados por el Grupo Orkla conjuntamente con la compañía local en la medida necesaria para gestionar el caso de manera apropiada.
Propósito del procesamiento
Orkla usará tus datos personales, tales como la información de contacto y la del incidente, para gestionar los casos de denuncia y comunicarse con las partes afectadas. Tal procesamiento es necesario para asegurar nuestro interés legítimo de gestionar el canal de denuncias en Orkla y para llevar a cabo nuestras obligaciones en el campo legal laboral.
Categorías de datos procesados
Algunos tipos de datos personales, tales como la información sobre salud, orientación sexual y creencia religiosa, son procesados en caso de ser necesario para llevar a cabo nuestras obligaciones y en ejercicio de nuestros derechos de cumplir con la ley en materia laboral. Posible información relacionada con ofensas es procesada sólo si es necesario para el establecimiento, ejercicio o defensa de demandas legales en casos concretos o con cierta información en caso de ser necesario reportar sospechas de un crimen a la policía.

Tiempo de almacenamiento
Tus datos son almacenados hasta un periodo máximo de dos (2) meses desde el cierre del asunto o durante un periodo superior si es necesario para ejercer nuestro legítimo interés para gestionar y defender demandas legales.
Tus derechos
Tienes ciertos derechos conectados con los datos personales que hayamos almacenado. Entre otras cosas, tienes derecho de solicitar una transcripción de los mismos así como que éstos sean rectificados.
Para más información sobre cómo procesamos tus datos personales, por favor consulta la información general sobre el procesamiento de datos personales de empleados o solicítalo a tu compañía local.

Contacto
Si tienes dudas respecto al procesamiento de tus datos personales, puedes contactar con privacy@orkla.no. También tienes derecho a elevar una queja relacionada con el proceso de datos personales a tu autoridad local de protección de datos.
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