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Isikandmete töötlemine Orklas seoses rikkumistest teavitamisega (whistleblowing)
Orkla ASA kogub ja töötleb teie isikuandmeid teate esitamisel, kui te ei otsustanud seda teha anonüümselt. Seejärel töödeldakse Orkla Grupis isikuandmeid koos kohaliku ettevõttega sel määral, kuivõrd see on vajalik juhtumi asjakohaseks käsitlemiseks.
Töötlemise eesmärk
Orkla kasutab teie isikuandmeid, näiteks kontaktandmeid ja teavet juhtumi kohta, et hallata rikkumisest teatamise juhtumeid ja suhelda asjaomaste osapooltega. Selline töötlemine on vajalik, et tagada meie õigustatud huvi juhtida Orkla rikkumistest teavitamise kanalit ja täita oma kohustusi tööõiguse valdkonnas.

Töödeldud andmete kategooriad
Teatavaid isikuandmeid, näiteks teavet tervise, seksuaalse sättumuse ja usuliste tõekspidamiste kohta, töödeldakse juhul, kui see on vajalik meie kohustuste täitmiseks ja oma õiguste rakendamiseks kooskõlas tööõigusega. Võimalikku teavet õigusrikkumiste kohta töödeldakse ainult siis, kui see on vajalik õiguslike nõuete esitamiseks, teostamiseks või kaitsmiseks teataval juhul või teatava teabe kohta, mis on vajalik kuriteo kahtluse kohta politseile teavitamiseks.

Salvestusaeg
Teie andmeid säilitatakse kuni kaks (2) kuud pärast küsimuse sulgemist või pikema aja jooksul, kui see on vajalik meie õigustatud huvide kaitsmiseks tulenevalt seaduslike nõuete käsitlemise ja kaitsmise kohustusest.

Teie õigused
Teil on teatud õigused, mis on seotud teie salvestatud isikuandmetega. Muuhulgas on teil õigus nõuda oma isikuandmete ärakirju ja oma andmete parandamist.
Lisateavet oma isikuandmete töötlemise kohta leiate üldisest informatsioonist töötajatele isikuandmete töötlemise kohta või küsige kohalikust ettevõttest.

Kontakt
Kui teil on küsimusi oma isikuandmete töötlemise kohta, siis kontakteeruge privacy@orkla.com.
Samuti on teil õigus esitada kaebus kohalikule andmekaitseasutusele isikuandmete töötlemisega seoses.
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