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Protection de la vie privée concernant la dénonciation chez Orkla
Orkla ASA collectera et traitera vos données personnelles lorsque vous déposez un rapport, sauf si vous avez choisi de le faire de manière anonyme. Les données personnelles seront ensuite traitées par le groupe Orkla conjointement avec les succursales dans la mesure où cela est nécessaire pour traiter le cas de manière appropriée.
But du traitement
Orkla utilisera vos données personnelles, telles que vos coordonnées et les informations relatant l’incident, pour gérer les dénonciations et communiquer avec les parties concernées. Ce traitement est nécessaire pour garantir la légitimité de la gestion du canal de dénonciation d’Orkla et pour nous acquitter de nos obligations en matière de droit du travail.
Catégories de données traitées
Certains types de données à caractère personnel, telles que des informations sur la santé, l'orientation sexuelle et les convictions religieuses, sont traitées si cela est nécessaire à l'exécution de nos obligations et à l'exercice de nos droits conformément au droit du travail. Les informations éventuelles concernant des infractions ne sont traitées que si cela est nécessaire pour la constitution, l’exercice ou la défense de poursuites judiciaires dans une affaire donnée ou pour certaines informations nécessaires au signalement des soupçons de crime à la police.
Temps de stockage
Vos données sont stockées pendant deux (2) mois à compter de la clôture de la procédure ou pendant une période plus longue si cela est nécessaire pour que notre intérêt légitime puisse traiter et défendre des actions en justice.
Vos droits
Vous disposez de certains droits liés à vos données personnelles que nous avons stockées. Entre autres choses, vous avez le droit de demander une transcription de vos données personnelles et de les faire rectifier.
[bookmark: _GoBack]Pour plus d'informations sur la manière dont nous traitons vos données personnelles, veuillez consulter les informations générales sur le traitement des données personnelles des employés ou les demandes de votre succursale.
Contact
Si vous avez des questions sur le traitement de vos données personnelles, n'hésitez pas à contacter privacy@orkla.no. Vous avez également le droit de déposer une plainte concernant le traitement des données à caractère personnel auprès de votre autorité de protection des données locale.
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