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Magán jellegű információk az Orklán belüli bejelentésekkel kapcsolatban
[bookmark: _GoBack]Amikor Ön bejelentéssel él, az Orkla ASA gyűjti és kezeli az Ön személyes adatait, kivéve, ha Ön azt választja, hogy ezt névtelenül teszi. Ezt követően a személyes adatokat az Orkla Csoport a helyi céggel együttesen kezeli olyan mértékig, ahogyan azt az ügy megfelelő kezelése szükségessé teszi.
Az adatkezelés célja
Az Orkla az Ön személyes adatait, pl. elérhetőségét, járulékos információkat arra használja fel, hogy kezelje a bejelentéses eseteket, és kommunikáljon az érintett felekkel. Az ilyen adatkezelés azért szükséges, hogy biztosítva legyen ahhoz fűződő törvényes érdekünk, hogy fenntartsuk az Orkla bejelentési csatornáját és teljesítsük kötelezettségeinket a foglalkoztatási törvény területén.
A kezelt adatok kategóriái
Bizonyos típusú személyes adatok, pl. az egészségre, szexuális orientációra és vallásos hitre vonatkozó információk feldolgozására akkor kerül sor, ha az szükséges a foglalkaztatási törvénynek megfelelően kötelezettségeink teljesítéséhez és jogaink gyakorlásához. Jogsértésekre vonatkozó esetleges információk feldolgozására csak akkor kerül sor, ha ez az adott esetben jogi igények megállapítása, gyakorlása vagy védelme érdekében szükséges, ill. olyan bizonyos információk esetén, melyek bűncselekmény gyanújának a rendőrség felé történő bejelentéséhez szükségesek.

Tárolási idő
Az Ön adatait két (2) hónapig tároljuk az ügy lezárása után, ill. hosszabb ideig, ha ez a jogi igények kezeléséhez és védelméhez fűződő törvényes érdekünkhöz szükséges. 
Az Ön jogai
Önnek vannak bizonyos jogai az általunk tárolt személyes adataival kapcsolatban. Egyebek mellett joga van másolatot kérni a személyes adatairól és az adatait helyesbíttetni.
Azzal kapcsolatos további információkat, hogy hogyan kezeljük az Ön személyes adatait, az alkalmazottaknak szóló, a személyes adatok kezelésére vonatkozó általános információkban talál, vagy kérje a helyi cégétől.
Kapcsolat
Ha kérdései vannak az Ön személyes adatainak kezelésével kapcsolatoban, készséggel vágjuk jelentkezését a privacy@orkla.no e-mail címen. Ahhoz is joga van, hogy a helyi adatvédelmi hatósághoz panaszt nyújtson be a személyes adatok kezelésével kapcsolatban.
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