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Persónuverndarupplýsingar og tilkynningar um brot á siðareglum hjá Orkla
Orkla ASA safnar og vinnur úr persónuupplýsingum þínum þegar þú sendir inn tilkynningu nema þú gerir það nafnlaust. Orkla Group, ásamt viðkomandi fyrirtæki, vinnur því næst úr persónuupplýsingunum að því marki sem það er nauðsynlegt til að afgreiða málið á viðeigandi máta.
Tilgangur vinnslunnar
Orkla notar persónuupplýsingar þínar, svo sem samskiptaupplýsingar og upplýsingar um atvikið, til að meðhöndla tilkynningar um brot á siðareglum og eiga samskipti við hlutaðeigandi aðila. Slík vinnsla er nauðsynleg til að tryggja þá lögmætu hagsmuni okkar að reka tilkynningagátt Orkla og gegna skyldum okkar á sviði vinnuréttar.
Flokkar gagna sem unnið er úr
Unnið er úr tilteknum gerðum persónuupplýsinga, svo sem upplýsingum um heilsu, kynhneigð og trúarbrögð, ef það er nauðsynlegt svo við getum gegnt skyldum okkur og neytt réttar okkar í samræmi við vinnulöggjöf. Aðeins er unnið úr upplýsingum um möguleg brot ef vinnslan er nauðsynleg til að unnt sé að stofna, hafa uppi eða verja réttarkröfur í tilteknu máli eða vegna tiltekinna upplýsinga sem nauðsynlegar eru til að tilkynna lögreglu um mögulegan glæp.

Geymslutími
Gögnin þín eru geymd í allt að tvo (2) mánuði frá því að málinu lýkur eða í lengri tíma ef þess er þörf vegna þeirra lögmætu hagsmuna okkar að meðhöndla og verjast réttarkröfum. 
Réttindi þín 
Þú hefur tiltekin réttindi varðandi persónuupplýsingar sem við geymum. Þú hefur meðal annars rétt á að fara fram á afrit af persónuupplýsingum þínum og láta leiðrétta upplýsingar um þig.
Frekari upplýsingar um vinnslu okkar á persónuupplýsingum má finna í almennum upplýsingum til starfsfólks um vinnslu á persónuupplýsingum eða með því að senda beiðni til fyrirtækisins þíns.
Hafa samband
Ef þú hefur spurningar um vinnslu persónuupplýsinga er þér velkomið að hafa samband við privacy@orkla.no. Einnig getur þú lagt fram kvörtun um vinnslu persónuupplýsinga til persónuverndaryfirvalda.
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