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Privatumo informacija dėl pranešimų (“whistleblowing”) Orkloje
Jums pateikus pranešimą, Orkla ASA surinks ir apdoros jūsų asmeninius duomenis, nebent jūs būsite nusprendę pranešimą pateikti anonimiškai. Tuomet Orkla Group kartu su vietine įmone apdoros asmeninius duomenis tokiomis apimtimis, kokios bus būtinos siekiant tinkamai išspręsti konkretų atvejį.
Apdorojimo priežastis
Orkla naudos jūsų asmeninius duomenis, tokius kaip kontaktinė bei įvykio informacija, tvarkant pranešimų (“whistleblowing”) atvejus bei bendraujant su susijusiomis šalimis. Toks apdorojimas yra būtinas užtikrinant Orklos pranešimų (“whistleblower”) srautų tvarkymo teisėtumą bei savo įsipareigojimų darbo teisės srityje vykdymą.
Apdorojamos informacijos tipai
Tam tikra asmeninė informacija, kaip informacija apie sveikatingumą, seksualinę orientaciją ar išpažįstamą religiją, bus apdorojama, jei tai bus būtina vykdant mūsų įsipareigojimus bei užtikrinant mūsų teises numatytas darbo teisės įstatyminėje bazėje. Galima informacija apie nusižengimus bus apdorojama tik tuo atveju, kai tai bus būtina nustatant, vykdant ar ginant savo teisinius ieškinius konkrečiu atveju, arba kai tam tikra informacija bus būtina pranešant policijai apie įtariamą nusikalstamą veiką.

Saugojimo laikas
Jūsų duomenys saugomi iki dviejų (2) mėnesių nuo atvejo bylos uždarymo arba ilgiau, kai tai būtina teisėtai siekiant apginti teisinius ieškinius. 
Jūsų teisės
Jūs turite tam tikras teises, susijusias su mūsų saugomais jūsų asmens duomenimis. Be visų kitų teisių, jūs turite teisę gauti savo asmeninių duomenų išrašą bei saugomus duomenis ištaisyti bei patikslinti.
Daugiau informacijos apie tai, kaip mes apdorojame jūsų asmeninius duomenis, galite gauti bendrojoje informacijoje apie darbuotojų asmeninių duomenų apdorojimą (general information on processing personal data to employees) arba kreptis į savo įmonės atsakingus darbuotojus.
Kontaktai
Jei turite klausimų dėl jūsų asmeninių  duomenų apdorojimo, prašome kreiptis el.pašto adresu privacy@orkla.no. Jūs taip pat turite teisę teikti nusiskundimus vieto asmens duomenų apsaugos įstaigoms dėl asmens duomenų apdorojimo. 
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