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Maklumat privasi mengenai pemberian maklumat di Orkla
Orkla ASA akan memproses data peribadi yang anda laporkan kecuali jika anda memilih untuk melakukannya tanpa dikesan. Orkla Group bergabung dengan syarikat tempatan untuk memproses data peribadi dengan tatacara yang betul untuk mengendalikan kes tersebut.
Matlamat pemprosesan
Orkla akan mengunakan maklumat peribadi anda seperti pemberian maklumat dan maklumat kejadian untuk menguruskan sebarang jenayah rasuah atau salah laku dan berkomunikasi dengan pihak yang terlibat. Proses demikian adalah perlu untuk memastikan kepentingan sah kami menguruskan saluran pemberi maklumat Orkla dan melaksanakan kewajipan kami dalam bidang undang-undang pekerjaan.
Kategori data yang diproses
Beberapa jenis data peribadi seperti maklumat kesihatan, orientasi seksual dan kepercayaan agama hanya akan diproses sekiranya perlu untuk menjalankan tanggungjawab dan hak kami dalam mematuhi undang- undang. Maklumat kesalahan hanya akan diproses mengikut pertubuhan, kaedah, atau perlindungan dari tuntutan undang-undang dalam kes tertentu atau berdasarkan maklumat tertentu untuk melaporkan keraguan jenayah kepada polis.
Tempoh penyimpanan
Data anda akan disimpan sehingga dua (2) bulan, atau bagi tempoh yang lebih lama sekiranya diperlukan, dari tarikh penutupan isu tersebut untuk menangani dan mempertahankan tuntutan undang- undang.
Hak anda
Anda memiliki hak-hak tertentu untuk akses data peribadi anda yang telah kami simpan. Antaranya, anda juga berhak untuk meminta transkrip dan memperbetulkan data peribadi anda.
Untuk maklumat lanjut mengenai cara kami memproses maklumat peribadi anda, sila rujuk maklumat am mengenai pemprosesan data peribadi kepada pekerja atau mohon daripada syarikat tempatan anda.
Hubungi Kami
Jika anda mempunyai sebarang pertanyaan mengenai cara pemprosesan data peribadi anda, sila hubungi privacy@orkla.no. Anda juga berhak membuat aduan berkaitan dengan pemprosesan data peribadi dengan penguatkuasa perlindungan data tempatan anda.
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