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Privacy-informatie met betrekking tot klokkenluiden in Orkla
Orkla ASA verzamelt en verwerkt uw persoonlijke gegevens wanneer u een melding indient, tenzij u ervoor kiest om dit anoniem te doen. Persoonlijke gegevens worden vervolgens door de Orkla Group samen met het lokale bedrijf verwerkt in zover die nodig zijn om de zaak op gepaste wijze af te handelen.

Doel van de verwerking
Orkla gebruikt uw persoonlijke gegevens, zoals contactgegevens en incidentinformatie, om klokkenluiderszaken te beheren en met betrokken partijen te communiceren. Een dergelijke verwerking is noodzakelijk om ons legitieme belang te waarborgen bij het beheren van het klokkenluiderskanaal van Orkla en om onze verplichtingen op het gebied van het arbeidsrecht na te komen.

Categorieën van verwerkte gegevens
Bepaalde soorten persoonsgegevens, zoals informatie over gezondheid, seksuele geaardheid en religieuze overtuigingen, worden verwerkt als dit noodzakelijk is voor het nakomen van onze verplichtingen en het uitoefenen van onze rechten in overeenstemming met de arbeidswetgeving. Mogelijke informatie over strafbare feiten wordt alleen verwerkt als dit noodzakelijk is voor het instellen, uitoefenen of verdedigen van juridische claims in een bepaald geval of voor bepaalde informatie die nodig is om een ​​vermoeden van een misdrijf bij de politie te melden.

Bewaartijd
Uw gegevens worden maximaal twee (2) maanden na het afsluiten van de zaak opgeslagen of gedurende een langere periode als dit noodzakelijk is voor ons legitieme belang om juridische claims te behandelen en te verdedigen.

Uw rechten
U heeft bepaalde rechten met betrekking tot uw persoonlijke gegevens die bij ons zijn opgeslagen. U hebt onder meer het recht om een ​​transcript van uw persoonlijke gegevens op te vragen en uw gegevens te laten corrigeren.
Voor meer informatie over hoe wij uw persoonlijke gegevens verwerken, kunt u algemene informatie over het verwerken van persoonlijke gegevens voor werknemers raadplegen of contact opnemen met uw lokale bedrijf.

Contact
Als u vragen hebt over de verwerking van uw persoonlijke gegevens, kunt u contact opnemen met privacy@orkla.no. U hebt ook het recht om een ​​klacht in te dienen met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens bij de lokale autoriteiten voor gegevensbescherming.
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