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Personverninformasjon om Varslingstjenesten i Orkla
Orkla vil samle inn og behandle dine personlige data når du legger inn en rapport med mindre du velger å gjøre det anonymt. Personlige data vil deretter bli behandlet av Orkla sammen med det lokale selskapet i den grad dette er nødvendig for å håndtere saken på en hensiktsmessig måte. 
Formål med behandling 
Orkla vil bruke dine personlige data, for eksempel kontaktinformasjon og hendelsesinformasjon for å håndtere varslingssaken og kommunisere med berørte parter. Slik behandling er nødvendig for å sikre vår legitime interesse i å administrere Orklas varslingskanal og for å utføre våre forpliktelser i henhold til arbeidsretten. 
Kategorier av data behandlet 
Visse typer personopplysninger, for eksempel informasjon om helse, seksuell orientering og religiøs tro, behandles dersom dette er nødvendig for å utføre våre forpliktelser og utøve våre rettigheter i samsvar med arbeidsretten. Mulig informasjon om lovbrudd behandles bare dersom dette er nødvendig for å etablere, utøve eller forsvare juridiske krav i et bestemt tilfelle eller angi viss informasjon som er nødvendig for å rapportere mistanke om en forbrytelse til politiet. 
[bookmark: _GoBack]Lagringstid 
Dine data lagres i opptil to (2) måneder etter at saken er avsluttet eller i lengre tid hvis dette er nødvendig for vår legitime interesse for å håndtere og forsvare juridiske krav. 
Dine rettigheter 
Du har visse rettigheter knyttet til dine personlige data, som vi har lagret. Du har blant annet rett til å be om en utskrift av dine personlige data og få dine data rettet. For mer informasjon om hvordan vi behandler dine personopplysninger, se generell informasjon om behandling av personopplysninger til ansatte eller forespørsel fra ditt lokale firma. 
Kontakt
Hvis du har spørsmål om behandling av dine personopplysninger, er du velkommen til å kontakte privacy@orkla.no. Du har også rett til å sende inn en klage om personopplysninger med ditt lokale Datatilsyn.
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