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[bookmark: _GoBack]Dane osobowe w procesie informowania o nieprawidłowościach w Orkla („whistleblowing”)
Podczas składania raportu w procesie informowania o nieprawidłowościach Orkla ASA będzie gromadziła i przetwarzała twoje dane osobowe, chyba że zdecydujesz się złożyć raport anonimowo. Dane osobowe będą przetwarzane wspólnie, przez Grupę Orkla oraz lokalną firmę, w zakresie niezbędnym do właściwego postępowania w sprawie.
Cel przetwarzania
Orkla będzie przetwarzała Twoje dane osobowe, takie jak dane kontaktowe oraz informacje o zgłoszonym zdarzeniu w celu zarządzania zgłoszeniami oraz kontaktowania się z zainteresowanymi stronami. Przetwarzanie danych osobowych w ten sposób jest konieczne, aby zapewnić efektywny proces informowania o nieprawidłowościach oraz wypełnienia zobowiązań z zakresu prawa pracy.  
Kategorie przetwarzanych danych
Niektóre rodzaje danych osobowych, takie jak informacje na temat zdrowia, orientacji seksualnej czy przekonań religijnych, będą przetwarzane, jeżeli będzie to niezbędne do zapewnienia efektywnego procesu informowania o nieprawidłowościach oraz wypełniana zobowiązań wynikających z prawa pracy. Ewentualne informacje dotyczące przestępstw będą przetwarzane tylko wtedy, gdy jest to niezbędne do ustalenia, wykonania lub obrony roszczeń prawnych w danym przypadku lub w odniesieniu do niektórych informacji niezbędnych do zgłoszenia policji podejrzenia o popełnieniu przestępstwa.
Czas przechowywania
Twoje dane będą przechowywane przez maksymalnie dwa miesiące od zamknięcia sprawy lub dłużej, jeżeli będzie to konieczne dla uzasadnionego interesu w zakresie obsługi i ochrony roszczeń prawnych. 
Twoje prawa
Przysługują Ci pełne prawa w odniesieniu do twoich danych osobowymi, które przechowujemy. Między innymi masz prawo do poprawiania twoich danych osobowych. 
Aby uzyskać więcej informacji na temat przetwarzania danych osobowych, zapoznaj się z ogólnymi informacjami na temat przetwarzania danych osobowych lub zapytaj w twojej firmie o zasady przetwarzania danych osobowych. 
Kontakt
W przypadku pytań dotyczących przetwarzania danych osobowych, prosimy o kontakt na adres privacy@orkla.no. Masz również prawo złożyć skargę dotyczącą przetwarzania danych osobowych w lokalnym urzędzie ochrony danych. 
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