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Informações sobre privacidade relacionadas com a denúncia de irregularidades em Orkla
O Orkla ASA recolherá e processará os seus dados pessoais quando você enviar um relatório, a menos que você escolha fazê-lo anonimamente. Os dados pessoais serão então processados ​​pelo Orkla Group em conjunto com a empresa local, na medida em que isso seja necessário para lidar com o caso de maneira apropriada.
Finalidade do processamento
A Orkla usará os seus dados pessoais, como informações de contato e informações sobre incidentes, para gerir casos de denúncia de irregularidades e para se comunicar com as partes envolvidas. Esse processamento é necessário para garantir o interesse legítimo de administrar o canal de denúncia da Orkla e cumprir as nossas obrigações no campo da legislação laboral.
Categorias de dados processados
Certos tipos de dados pessoais, como informações sobre saúde, orientação sexual e crenças religiosas, são processados ​​somente se for necessário para cumprir as nossas obrigações e exercer os nossos direitos em conformidade com a legislação laboral. As possíveis informações sobre as infrações são apenas processadas se for necessário para o estabelecimento, exercício ou defesa de ações judiciais num determinado caso, ou em relação a certas informações necessárias para denunciar suspeitas de um crime à polícia.
Tempo de Arquivamento
Os seus dados são arquivados por um período de até dois (2) meses, desde o momento do encerramento do assunto ou por um período mais prolongado caso seja necessário no nosso legítimo interesse para usar e defender em ações judiciais.
Os seus direitos
Você tem certos direitos associados aos seus dados pessoais que estão por nós arquivados. Entre outras coisas, você tem o direito de requerer uma transcrição dos seus dados pessoais e solicitar a retificação dos mesmos.
Para mais informações sobre como processamos os seus dados pessoais, por favor, consulte a Informação Geral sobre Processamento de Dados Pessoais dos Colaboradores ou solicite diretamente à sua empresa.
Contatos
Se tem alguma questão sobre o processamento dos seus dados pessoais, contacte através do email privacy@orkla.no. Você também tem o direito de apresentar uma queixa que esteja relacionada com o processamento de dados pessoais, junto da sua autoridade local de proteção de dados.
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