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Персональные данные осведомителя в «Orkla»
[bookmark: _GoBack]В случае если Вы не выбрали анонимное оповещение, ОАО «Orkla» будет сохранять и обрабатывать Ваши персональные данные при подаче оповещения. Персональные данные будут обрабатываться ОАО «Orkla» вместе с Вашей местной компанией в той мере, которая необходима для расследования дела подобающим образом. 
Цель обработки данных
«Orkla» будет использовать Ваши персональные данные, в том числе контактную информацию и данные об инциденте, для ведения дела и коммуникации с заинтересованными лицами. Данная обработка необходима для обеспечения наших законных интересов в управлении каналом оповещения и выполнения наших обязательств в сфере трудового права. 
Категории данных, подлежащих обработке
Определённые виды данных, такие как информация о здоровье, сексуальной ориентации и вероисповедании, обрабатываются только если это необходимо для выполнения наших обязательств и защиты наших прав согласно трудовому праву. Информация, касающаяся правонарушения обрабатывается только если это необходимо для установления, исполнения или защиты правовых требований в конкретном случае или для подачи заявления в полицию при подозрении преступления. 
Время хранения
Ваши данные хранятся до двух (2) месяцев с момента закрытия дела или дольше, если это необходимо для наших законных интересов при рассмотрении и защите правовых требований. 
Ваши права
Вы имеете определённые права относительно Ваших персональных данных, хранящихся в компании. Среди прочего, Вы имеете право потребовать выписку Ваших данных или внесение изменений. 
Более подробная информация относительно обработки Ваших персональных данных доступна на английском языке здесь, или через запрос у Вашей местной компании.
Контакты
Если у Вас остались вопросы относительно обработки Ваших персональных данных, Вы можете обратиться по адресу privacy@orkla.no. Вы также имеете право подать жалобу относительно обработки персональных данных в Ваш местный орган надзора по защите персональных данных. 
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