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Informácie o ochrane osobných údajov týkajúce sa oznamovania protispoločenskej činností v spoločnosti Orkla
Orkla ASA zhromažďuje a spracováva vaše osobné údaje, v prípade, že pri podaní podnetu si nezvolíte možnosť anonymného podania. Osobné údaje budú spracované Orkla Group v spolupráci s miestnou spoločnosťou v rozsahu, ktorý je potrebný na zvládnutie daného prípadu. 
Účel spracovania
Orkla použije vaše osobné údaje ako napr: kontaktné informácie a informácie o incidente na spracovanie prípadov protispoločenskej činnosti a komunikáciu so zainteresovanými stranami. Takéto spracovanie je potrebné na zaistenie nášho legitímneho záujmu v riadení kanálu Orkly určeného na odhaľovanie protispoločenskej činnosti a plnenia si našich povinností v odbore pracovného práva. 
Kategórie spracovania osobných údajov
Niektoré osobné údaje ako napr.: informácie o zdravotnom stave, sexuálnej orientácií a náboženskom presvedčení sa spracovávajú iba v prípade, ak je to nutné na plnenie povinností v oblasti pracovného práva. Konkrétne informácie týkajúce sa priestupkov sú spracovávané len v prípade, ak sú potrebné pre ustanovenie, výkon alebo obhajobu právnych nárokov v konkrétnom prípade alebo týkajúcich sa konkrétnych informácií, ktoré je potrebné ohlásiť polícii pri podozrení zo zločinu. 

Doba uloženia osobných údajov
Vaše osobné údaje budú evidované ešte dva mesiace po ukončení prípadu, prípadne dlhšie obdobie, ak je to potrebné pre legitímny záujem na riešenie a obhajobu právnych úkonov. 
Vaše práva
Máte určité práva spojené s vašimi osobnými údajmi, ktoré evidujeme. Okrem iného máte právo požadovať prepis vašich osobných údajov a ich opravu. 
Viac informácií o spracovaní vašich osobných údajov nájdete vo všeobecných informáciách o spracovaní osobných údajov zamestnancov alebo ich môžete požadovať od vašej lokálnej spoločnosti. 
Kontakt
Ak máte otázky týkajúce sa spracovania vašich osobných údajov, môžete kontaktovať privacy@orkla.no. Máte tiež právo podať sťažnosť týkajúcu sa spracovania osobných údajov vo vašom miestnom orgáne na ochranu osobných údajov. 
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