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Integritetsskydd i Orklas visselblåsarsystem 
Orkla ASA samlar in och behandlar dina personuppgifter när du lämnar en rapport, om du inte väljer att lämna din rapport anonymt. Dina personuppgifter hanteras därefter av Orkla Group tillsammans med det lokala Orkla-bolag som är föremål för din rapport om, och i den utsträckning, det är nödvändigt för att utreda den rapporterade händelsen på ett lämpligt sätt.
Syftet med behandling av personuppgifter
Orkla behandlar dina personuppgifter, såsom din kontaktinformation och information om den rapporterade händelsen, i syfte att hantera och utreda den rapporterade händelsen och kommunicera med relevanta personer. Denna behandling är nödvändig för att säkerställa vårt legitima intresse av att förvalta Orklas visselblåsarfunktion och för att uppfylla våra skyldigheter enligt arbetsrättslig lagstiftning.
Kategorier av personuppgifter som behandlas 
Somliga typer av personuppgifter, såsom uppgifter avseende sexuell läggning och religiös tro, behandlas om det är nödvändigt för att uppfylla våra skyldigheter och utöva våra rättigheter enligt arbetsrättslig lagstiftning. Information om potentiellt brottsliga handlingar hanteras endast om det är nödvändigt för att fastställa, visa eller försvara rättsliga krav i ärendet eller om informationen är nödvändig för att kunna göra en polisanmälan.
Lagringstid
Dina uppgifter lagras upp till två (2) månader från den dag då ditt ärende avslutas. Dina uppgifter lagras för en längre period om det är nödvändigt för vårt legitima intresse av att hantera och försvara rättsliga krav.
Dina rättigheter 
Du har vissa rättigheter i förhållande till dina personuppgifter som lagrats av oss. Du har bland annat rätt att begära ett utdrag av dina personuppgifter och rätt att begära att dina personuppgifter korrigeras.
För mer information om hur vi behandlar dina personuppgifter, vänligen se allmän information till anställda om hantering av personuppgifter eller vänd dig till ditt lokala bolag för information..
Kontakt
Om du har frågor om behandling av dina personuppgifter är du välkommen att kontakta privacy@orkla.no. Du har också rätt att rikta klagomål till [Datainspektionen (senare Integritetsskyddsmyndigheten)] ifall du vill framföra klagomål gällande vår behandling av personuppgifter.
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