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Роль персональних даних в політиці  корпоративного інформування у Orkla
Orkla ASA збиратиме та оброблятиме ваші особисті дані під час заповнення Вами звіту, якщо ви не вирішите зробити це анонімно. Тоді персональні дані будуть оброблені компанією Orkla Group спільно з місцевою компанією в тій мірі, в якій це необхідно для правильного ведення справи.
Мета оброблення
Orkla буде використовувати ваші особисті дані, такі як контактна інформація та інформація про інциденти, щоб керувати випадками інформування про порушення та спілкуватися з зацікавленими сторонами. Така обробка необхідна для того, щоб забезпечити наше законне зацікавлення в управлінні інформаційним каналом Orkla та виконувати наші зобов'язання у сфері трудового законодавства.
Категорії оброблених даних
Деякі типи персональних даних, такі як інформація про стан здоров'я, сексуальну орієнтацію та релігійні переконання, обробляються, якщо це необхідно для виконання наших зобов'язань та здійснення наших прав відповідно до трудового законодавства. Можлива інформація про правопорушення обробляється лише в тому випадку, якщо це необхідно для встановлення, здійснення або захисту юридичних позовів у певній справі або щодо певної інформації, яка необхідна для повідомлення поліції про підозру у вчиненні злочину.

Період зберігання
Ваші дані зберігаються протягом двох (2) місяців з моменту закриття питання або протягом більш тривалого періоду часу, якщо це необхідно для нашого законного інтересу для розгляду та захисту юридичних претензій. 
Ваші права 
Ви маєте певні права, пов'язані з вашими персональними даними, які ми зберігаємо. Крім того, Ви маєте право вимагати витяг з вашими персональними даними та вносити виправлення у Ваші дані.
Щоб дізнатись більше про те, як ми обробляємо Ваші персональні дані, перегляньте загальну інформацію про обробку персональних даних співробітникам або надішліть запит до Вашої місцевої компанії.
Контактна інформація
Якщо у вас виникли запитання щодо обробки ваших персональних даних, будь ласка, звертайтеся за адресою privacy@orkla.no. Ви також маєте право подати скаргу стосовно обробки персональних даних до вашого місцевого органу з захисту даних.
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